



学生习作

今日的屏星街

虹桥路小学 四(1)班 林奕琪

我们虹桥路小学门口,有一条狭窄的屏星街,曾经是那样的脏乱不堪,现在又怎么样呢?就让我带你们去看吧!

瞧!屏星街上已没有一个个流动摊贩的身影,天空中也没有那刺鼻的油烟,更没有恶心的绿头苍蝇飞来飞去,地面上也没了那油腻的痕迹,我们上学放学再也不用掂着脚尖,只管放心走就行了。

以前在屏星街两边开的小吃店,散发出鱿鱼的烧烤味和臭豆腐的香味,像乌云一样布满天空,熏得路人不停地咳嗽,现在也好了许多。顾客也不会随便把用过的纸盒、食物垃圾乱扔在路边,只会把它们放进可回收垃圾桶和不可回收垃圾桶里。

南大超市的正门口划了停车位,再过去一点,就能看见一个汽车行驶时间的牌子,这样做,应该是为了让大家在规定的时间内停车和注意交

通安全吧!屏星街现也被定为单行道,减少了很多堵车的现象。

大家都知道,每次节假日,店铺为了吸引顾客,就在门口挂一个高音喇叭,整天像乌鸦一样叫个不停,让周边的居民无法好好休息。现在屏星街的店铺已关掉高音喇叭,周围居民和学校有了一个安静的环境。

当然,政府也为了绿化环境,在屏星街一些边角的地方,种上一些花草来美化环境。有时候,几只小鸟会站在电线形成的五线谱上休息,犹如一个个小音符,叽叽喳喳的叫着,好像歌颂屏星街的巨大变化。

啊!这真是一条整洁的屏星街,这归功于政府的大力整治,给我们的出行带来了方便和舒适。

(此文获 第十一届全国青少年冰心文学大赛 优秀作品奖)

(指导老师:钟慧华)

凌乱于晨风中的思绪

新纪元实验学校 七(4)班 肖琦煌

晨露在微风中敲击着树木,雾气在山峰与山峰之间徘徊,乳白色的气息缭绕其间。太阳未露面,晨风就悄悄地躲进了人间,唤醒了熟睡的叶,熟睡的花,熟睡的河流与高山。静谧的山林已不再静谧,万物生机勃勃。在这静与动之间,惺忪的人儿如登临朦胧的仙界。

这是普陀山的早晨,凉爽的晨风早已准备好迎接我的光临了。推开门,晨风安抚着我脸庞。啊,一切焕然一新,草色遥看近却无,树叶勾着我贪婪的目光,将树的美丽姿态饱览眼底。晨风带着雾色,迷乱了我的眼。一片白雾之中,我虽然无法欣赏万物的亭亭玉立,可还是有一番感慨,这看似一成不变的气息,却孕育着一个个萌发的生命!

我迫不及待地登上这梦寐以求的仙境。一路晨风相依,伴我左右。此时此刻,步伐也不觉的轻盈了起来。我畅游于云蒸雾绕间,不知不觉,就来到了山顶。眺望远处,巨大的观音若隐若现,仿佛由仙界降临凡尘,高大而威严,游人们纷纷投以虔诚的膜拜。

会当凌绝顶,一览众山小,凌驾山顶,鸟瞰大地,郁郁葱葱的密林,熙熙攘攘的人群以及红砖黑瓦的寺庙,

都活了!他们依着高山,傍着大海,和着浪花的鼓点向我聚拢。世界缩小了,眼界开阔了。景色似一股清流,流入我心田,多么心旷神怡啊!

晨风又吹动了我的心,我浮想联翩,思绪万千。想想来到这里已有两日之久了吧!远方的亲朋好友们,叫我如何不对你们思念呢?自从来到这儿,对你们就更加难以割舍了。这儿没有城市的雾霾漫天,游荡于知识清风、浓雾、鸟鸣;没有喧哗与吵闹,有的只是安静与祥和;没有快节奏的忙碌生活,有的只是悠闲与平和之心。但这儿却没有你们的问候,没有你们的关怀,没有你们和蔼可亲的笑容,让我无法极致地享受,有你们在,多好!

羞涩的太阳不知何时升起,拨开了浓郁的雾,染红了山间碧野,朝霞似红布,盖住了蓝天,阳光如剑,刺破了云层。朝气蓬勃的孩子们拿出洪荒之力,迎接新一天的生活,大城市里早已车水马龙了吧!我不再想了,便请阳光,甘霖,一路相随的晨风,将我凌乱的思绪抛向家的彼岸

哎,思念断桥,故人残雪,独留异客自赏。最是一年春好色,可无人相偕的大好时光流去匆匆,叫我怎能留住?



瑞安日报培训中心

初中语文特训班

进入中学后,许多家长会发现孩子间原本相差不大的语文成绩,差距越来越大。今年瑞安日报培训中心初中语文特训班强势来袭,针对初一至初三语文基础薄弱或想进一步提升语文成绩的学生。采取6人小班制授课,采取课堂作文教学和语文阅读理解(文言文理解、现代文理解)相结合的方式。专项突破作文和阅读,掌握应试方法和答题思路,为提升语文成绩推优给力。

【报名方式】

微信报名:关注瑞安日报升学宝微信公众号,进入公众号,点击页面底部在线报名(在备注中填写学生姓名、学生年级、联系号码)

现场报名:瑞安日报大楼一楼市民服务中心(安阳新区安福路30号)307室

报名优惠:

- 1.每推荐成功一位新生,将获赠一张价值50元的瑞安日报代金券。
- 2.之前获赠瑞安日报代金券的学员可以用代金券充抵春季学费(一次使用不超过两张)。

【时间安排】

2017年2月18、19日开始,每周一次,课时15节。

【报名费用】

新生2400元 老生2200元(含文具费、资料费)

【报名时间】

即日起至2月15日(节假日可电话报名),额满将提前结束。

【上课地点】

瑞安市安阳新区安福路30号瑞安日报大楼二楼(市府大院东首)

【联系方式】

邓老师:66883918 秦老师:13819752390 陈老师:13291788161

